
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Журналістика» 
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Бердянського державного педагогічного університету 

 

Освітньо-професійна програма «Журналістика» розроблена відповідно до 

Стандарту вищої освіти за спеціальністю 061 Журналістика (наказ МОН 

України №864 від 20.06.2019 р.) та відповідає сучасним нормативним вимогам 

до підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

Програма має чітко структурований профіль, містить логічно вибудувану 

систему інтегральної, загальних і фахових компетентностей, а також 

програмних результатів навчання. Вона охоплює 240 кредитів ЄКТС, що 

відповідає встановленим вимогам, і передбачає поєднання теоретичної 

підготовки з практикоорієнтованими компонентами (навчальна та виробничі 

практики, курсові роботи, кваліфікаційна робота). 

Беззаперечно позитивним є те, що значна частка кредитів відведена на 

професійно орієнтовані дисципліни («Журналістський фах», «Редагування для 

журналістів», «Журналістське розслідування», «Нові медіа», «Верифікація та 

фактчек»), а також на навчальні і виробничі практики (загалом 24 кредити), що 

сприяє формуванню професійних навичок. 

Наявність дисциплін «Нові медіа», «Верифікація та фактчек», 

«Медіакритика» свідчить про врахування викликів цифрового середовища, 

інформаційних загроз та потреби в медіаграмотності, а включення дисципліни з 

базової військової підготовки відповідає сучасним суспільним викликам і 

сприяє формуванню компетентності діяти в умовах ризику. 

Водночас, було б доцільним розширити блок сучасних 

медіакомпетентностей (OSINT та цифрова безпека журналіста; робота з AI-

інструментами в журналістиці; алгоритми соціальних мереж і медіапросування 

тощо), що сприятиме підвищенню конкурентоспроможності випускників. 



У розділі про працевлаштування варто додати сучасні професії: SMM-

менеджер, медіааналітик, контент-продюсер, редактор цифрових платформ, 

fact-checker, digital storyteller. 

Освітньо-професійна програма «Журналістика» є цілісною, нормативно 

обґрунтованою та відповідає вимогам стандарту вищої освіти. Вона має чітку 

професійну спрямованість і враховує сучасні виклики медіасфери. 
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